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Ata ordinária nº 010/2017 

 

 ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2017.  

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a décima (10ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo 

Vereador Rudnei Alves de Oliveira.  Pela folha de comparecimentos verificou-se 

a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da nona (9a) Sessão ordinária, 

realizada em dezessete de abril de dois mil e dezessete. Aprovada por 

unanimidade. Composição da Comissão Especial: A comissão ficou assim 

formada:Presidente:Noerci; Relator:Fabio; Secretario:Sergio;Suplente:Jailson. 

Correspondência Recebida: -Ofício nº 150/2017, oriundo do Poder Executivo 

que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação desta Casa 

Legislativa.Composição e Eleição da Comissão Especial:Comissão para 

análise de Projetos de Lei Complementar nº 022/2017 e nº 025/2017.Projetos de 

Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):-Projeto de Lei nº024/2017 de autoria do 

Poder Executivo que “REVOGA A LEI MUNICIPAL 458/07, E CRIA-SE NOVA 

DISPOSIÇÃO PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO - COMTUR - 

COMO ORGÃO DE COOPERAÇÃO GOVERNAMENTAL, COM A FINALIDADE 

DE AUXILIAR A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS."-Projeto de Complementar nº025/2017 de autoria do Poder 

Executivo que “AUTORIZA ALTERAR A LEI MUNICIPAL Nº. 682/2013 QUE 

ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI O 

RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."-

Projeto de Lei nº026/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."-

Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões).Nada 

consta.Expedientes:Vereador: Fabio Schardosim Brocca (PSDB), iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, e falou a respeito do inicio do campeonato 

municipal de futebol, parabenizou assim a equipe da secretaria de Turismo e 

Desporto e disse que por enquanto estava tudo normal, tendo um belo inicio, e 

que ele espera que continue assim até o final. Comentou também que tinha 

recebido a pouco a informação do colega da imprensa, de que na sessão da 

câmara de Dom Pedro de Alcântara foi falado de uma criação de guarda 

municipal, salientando que o município de Três Cachoeiras e de Torres já tinham, 

e continuou dizendo que o município estava com alguns problemas e que na sua 

opinião a câmara precisa intervir, para que se tenha um consentimento de todos, 
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continuou dizendo que no município tem uma vigia a noite e que todos sabiam da 

importância que estava tendo em relação a segurança, e que seria importante que 

houvesse uma reunião entre a brigada militar e essa vigilância, pois segundo ele 

não se pode ficar sem a vigilância, mas que ao mesmo tempo também precisam 

do respaldo da brigada que é o órgão que determina, sugeriu então como 

indicação ao presidente se fosse possível encaminhar um oficio destinado a 

brigada e outro a prestadora de serviço de vigilância, para que fosse feita essa 

reunião juntamente com os vereadores, para que se tentasse entrar em um 

consentimento para que tudo funcione bem, e que se tratando ainda do mesmo 

assunto disse que deveriam ver possibilidade da criação de uma guarda 

municipal, para a maior segurança dos munícipes. Comunicou aos colegas 

vereadores e espera contar com o apoio de todos, para protocolar um pedido de 

CPI na Casa e  que precisa de assinaturas para isso, disse que com isso esperam 

começar a tratar com seriedade o assunto do asfalto da comunidade do 

Costãozinho, e assim saberem os reais motivos do porque o asfalto parou,disse 

que eles precisam achar os culpados e estes precisam serem punidos, para que 

assim a referida obra possa ter continuidade. Parabenizou a secretaria de obras 

pelos trabalhos que estão sendo desenvolvidos, ressaltou a quantidade de britas 

que estão sendo armazenado na garagem da prefeitura, o que para ele é o 

reflexo de uma boa administração, e que esses metros cúbicos de brita já eram 

para serem recebidos durante a outra administração, no entanto não acontecia e 

era algo que eles sempre brigaram, outra coisa que eles sempre falaram era a 

questão dos cascalhos, que antes era muito retirado para outros municípios, e 

que agora já se vê o resultado aqui no município em muitas propriedades 

beneficiadas por esse material, disse então que fica o seu lamento de oito anos 

de desperdício com o desvio desse material. Falou que elogia, mas ao mesmo 

tempo também cobra, e falou a respeito de um pedido que ele fez a mais de 

quarenta dias para a arrumação de uma estrada, na comunidade da Chapada  

para a colocação de uma antena de internet, disse saber que o mau tempo 

atrapalhou, mas que precisa ser feito e que o cascalho pode ser colocado mesmo 

com tempo ruim, ressaltou a necessidade arrumação da estrada e pediu que 

levassem o seu pedido mais uma vez ao secretario. Para encerrar convidou a 

todos os colegas vereadores, funcionários e publico presente para no próximo fim 

de semana, vinte e nove e trinta de abril, a festa na Sede do município em honra 

ao padroeiro São José Operário, lendo em seguida a programação da festa e 

falando que em nome da coordenação da festa, espera contar com a presença de 

todos para juntos fazerem uma grande festa, assim encerrou. Ordem do dia: -

Requerimento nº 002/2017, de autoria do vereador Ricardo de Oliveira Lumertz, 

que solicita que seja realizada uma homenagem durante uma Sessão Ordinária 

desta Casa Legislativa, aos pertencentes da Brigada Militar de Torres abaixo 

relacionados, que entraram em confronto com os assaltantes do Banco Banrisul 

no dia 01/04/2017, na localidade de Pirataba e vieram a capotar a viatura neste 

momento.- 3º Sargento - Paulo Jorge Ribeiro Delfino;- Soldado - Fabiano 

Conceição Preigchadt;- Soldado - Cledson Souza Rosa.- Soldado - Luis Alberto 



 

 
Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara de Vereadores de Mampituba 

39 
 

Ferraz dos Santos. Aprovado por Unanimidade. -Pedido de Indicação 

nº003/2017, de autoria da vereadora: Aleide Maria Scarpari Pereira, solicita que 

seja encaminhado um ofício ao Poder Executivo, para que inclua na Legislação 

Municipal a instituição do Programa de Prorrogação da Licença Maternidade, 

devendo ser garantida a servidora que requeira o benefício por 60 (sessenta) dias 

após o término da vigência da licença maternidade, assegurada pelo Regime de 

Previdência a que a servidora estiver vinculada, devendo ser custeada 

diretamente pelo município.A presente indicação visa atender a necessidade de 

acompanhamento da mãe por mais 60 (sessenta) dias junto ao menor, 

proporcionando assim maiores laços efetivos. Não poderá a beneficiada exercer 

qualquer atividade remunerada e a criança não poderá ser mantida em creche ou 

organização similar. Aprovado por Unanimidade. -Pedido de Informação 

nº005/2017, de autoria da vereadora: Aleide Maria Scarpari Pereira, solicita que 

seja encaminhado um ofício ao Poder Executivo, o que segue: a) Seja informado 

relação de protocolos passivos não atendido, de horas-bloco, para atendimento 

aos agricultores em sua propriedade;b) Os protocolos passivos serão atendidos, 

se positivo, indicar cronograma ou ordem para atendimento. Aprovado por 

Unanimidade.-Pedido de Informação nº006/2017, de autoria dos vereadores: 

Aleide Maria Scarpari Pereira, Fábio Schardosim Brocca e Valmir Roldão Evaldt, 

solicitam que seja encaminhado um ofício ao Poder Executivo, o que segue:a) 

Forma de contratação do Procurador Eduardo Gonçalves dos Santos Alves;b) 

Relação de atuação e representação do Município durante o ano de 2016;c) 

Relação de atuação e atribuições durante 2017 até o presente momento.  

Aprovado por Unanimidade.-Pedido de Informação nº007/2017, de autoria dos 

vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira, Fábio Schardosim Brocca e Valmir 

Roldão Evaldt, solicitam que seja encaminhado um ofício ao Poder Executivo, 

cópia integral do Processo Licitatório ou contrato por dispensa, que tem por objeto 

a contratação de empresa de transporte escolar para prestar socorro na atividade 

de transporte escolar e outros. Aprovado por Unanimidade.-Pedido de 

Providência nº009/2017, de autoria da vereadora: Aleide Maria Scarpari Pereira, 

solicita que seja encaminhado um ofício ao Poder Executivo, o que segue:  1 

– O atendimento dos protocolos 314/2014, 3987/2017 e 327/2016, sendo 

requerente o Senhor Carlos César Magnus, considerando protocolos de horas-

blocos, já protocolados. O requerente necessita do serviço de retro escavadeira 

para melhoria e acesso a sua propriedade e cultivo de banana. Aprovado por 

Unanimidade. -Projeto de Resolução nº004/2017 de autoria da Mesa Diretora 

que “ALTERA A RESOLUÇÃO Nº 03/1999, QUE DISPÕE SOBRE O 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA." Aprovado 

por Unanimidade. Comunicados: O presidente avisou que devido o feriado na 

segunda feira a próxima sessão será realizada na quarta feira, no mesmo horário, 

o vereador Ricardo reforçou o convite do prefeito para a audiência pública, sobre 

a regularização fundiária, que acontecerá na terça feira a partir das quinze horas 

no salão comunitário da Sede do município, e ressaltou a importância da reunião 

e da participação de todos, dizendo que era algo que iria ajudar muito os 
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pequenos agricultores, não havendo mais nem um recado o presidente encerrou 

a sessão._____________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________   


